
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација  у  Бања  Луци  и
Мостару
Пољопривреда БиХ назадује због слабих институција и контроле

Први замјеник високог представника у БиХ, Доналд Хејс, јутрос
је посјетио успјешну компанију која се бави прерадом меса “Мис
Станић” из Крешева. Ова фирма једна је од 16 које су  добиле
цертификат од хрватског ветеринарског завода за извоз својих
производа  у  Хрватску,  али  недавна  појава  кју  грознице  и
бруцелозе је разбила њихове наде да ће се пробити на страно
тржиште. Ова врста извоза је апсолутно од велике важности за
тренутне  напоре  да  се  отворе  радне  мјеста  у  Босни  и
Херцеговини  и  одржи  економски  развој.

“Ова компанија сада са ишчекивањем гледа на институције БиХ,
ветеринарске службе и министре пољопривреде да заштите њихове
интересе. Они морају осигурати да се ове болести ставе под
контролу, да се предузме ефикасна операција чишћења и да се
поновно  успостави  повјерење  у  БиХ  производе.  Недостатак
професионалне  ветеринарске  контроле  на  граничним  прелазима,
доводи БиХ у рискантну ситуацију, рекао је амбасадор Хејс
данас у Крешеву.  И сусједи БиХ и Европска Унија сматрају да
је за то одговорна држава.

Тренутна могућност БиХ да контролише здравље животиња се може
поредити са могућностима Европе након Другог свјетског рата.
На одговорним институцијама БиХ је да ажурирају системе који
штите  здравље  животиља  и  стоке  у  складу  са  европским
стандардима.

Јасно је да су ове БиХ институције те која треба да представе
напредну  стратегију,  која  ће  земљу  извући  из  ове  кризе.
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Амбасадор  Хејс  рекао  је  и  то  да  тренутна  ситуација  више
одговара увозницима него произвођачима меса у овој држави.

Друга годишњица Педија Ешдауна као високог представника

Неки од вас су можда већ чули да се сутра навршава двије
године  откако  је  Педи  Ешдаун  преузео  мандат  високог
представника  за  Босну  и  Херцеговину.

Високи представник тренутно није у БиХ, али вјерујем да ћемо
до краја дана имати нешто за вас.


